



# FUNDUSZ SKŁADKOWY

## Ubezpieczenia Społecznego Rolników

FS-ZPI-251-5/1204/12

Warszawa, 09. października 2012 r. r.

### **DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW**

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego na modernizację systemu sygnalizacji pożaru w budynku pałacowym i w budynku oficyny w Teresinie, Al. Druckiego – Lubeckiego 1.

### **INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW z dnia 9.10.2012 r.**

Zamawiający informuje, że do treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) wpłynęły następujące pytania:

#### Pytanie nr 1:

Prosimy o sprecyzowanie informacji o uprawnieniach, jakie powinna posiadać osoba pełniąca funkcję kierownika robót oraz jakie dokumenty należy dołączyć do oferty, które będą potwierdzały uprawnienia i praktykę kierownika robót.

Czy wymagane jest by kierownik robót budowlanych posiadał zaświadczenie o ukończeniu kursu z zakresu zabezpieczeń w obiektach zabytkowych wydane przez Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów lub Ośrodek Ochrony Zbiorów Publicznych?

Czy w przypadku braku zaświadczenia szkolenia z zakresu zabezpieczeń w obiektach zabytkowych przez kierownika robót Zamawiający dopuszcza możliwość posiadania takiego zaświadczenia przez instalatora instalacji SAP?

#### Pytanie Nr 2

W zakresie robót ujęty jest nadajnik monitoringu do PSP. Czy na pewno jest on po stronie Wykonawcy? Zazwyczaj nadajnik dzierżawiony jest od lokalnej firmy świadczącej usługę monitoringu, z którą Zamawiający podpisuje stosowną umowę.

### **Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:**

#### ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1:

*Zgodnie z wymaganiami określonymi w pkt 5 ppkt 1.3 Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Wykonawca musi wykazać, że dysponuje osobami zdolnymi do wykonania zamówienia tj. osobą/osobami legitymującymi się kwalifikacjami niezbędnymi do pełnienia funkcji kierownika robót, posiadającego uprawnienia i odpowiednią praktykę zgodnie z wymaganiami określonymi w par. 24 Rozporządzenia Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w sprawie prowadzenia prac konserwatorskich, prac restauratorskich, robót budowlanych, badań konserwatorskich, badań architektonicznych i innych działań przy zabytku wpisanym do rejestru oraz badań archeologicznych (Dz. U. z 2011r., Nr 165, poz. 987).*

*W celu potwierdzenia spełniania tego wymogu należy złożyć oświadczenia i wykaz według wzoru stanowiącego załącznik Nr 2 i 4 do SIWZ. Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty innych zaświadczeń.*

#### ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2:

*Zgodnie z zakresem prac określonym w dokumentacji projektowej Wykonawca winien dostarczyć nadajnik do monitoringu PSP.*

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część SIWZ, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin udzielania odpowiedzi nie zachodzi konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Tym samym nie zostały spełnione przesłanki wynikające z art. 38 ust. 6 ustawy PZP. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia iż, miejsce i termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR  
Biura Zarządu Funduszu Składowego  
*Jacek Bachański*  
Jacek Bachański